


2-Indica las siguientes parejas de palabras son antόnimos (A) o sinόnimos (S): (02ptos)   

□ 
□ 
□ 
□ 

 
Básico-esencial 
 
Atenciόn -Descuido 
 
recompensa-castigo 
 
Lazo-vίnculo 
 

□ 
□ 
□ 
□ 

 
Destreza-capacidad
 
Privado-comứn 
 
Prohibir-permitir 
 
Camino-vίa 

 
B-Gramática:(04ptos)  
1-Introduce la negaciόn en la frase siguiente: 
-Es cierto que la lectura es el mejor medio de instrucciόn para los niños. 
2-: Pasa a a la condiciόn irreal: 
-Los niños leerán más ,si miran el ejemplo de sus padres. 
3-Completa con :para-en –que-de-por-a 
-Los padres tienen ……inculcar……sus hijos la pasiόn …….leer.……adquieran conocimientos. 
4-Sustituye lo subrayado por una perίfrasis de gerundio: 
-El interés por la lectura se pierde cada diá más  
 
III-PRODUCCION LECTORA 
 
Tema1: 
¿Cuáles son los beneficios que consigue el individuo a través de la lectura? 
Tema 2: 




